MODELIRANJE IN SIMULACIJE

PISNI IZPIT, 5.4.07
1. Elementi matrike Q (infinitezimalni generator) so:
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Vrednosti vseh ostalih elementov matrike so 0. Izračunaj povprečen čas zadrževanja zahteve v tem sistemu.

2. Za model M/G/1 je µ=4, λ=2 in  povprečen čas zadrževanja v vrsti je 0,5s. Izračunaj povprečno število zahtev v sistemu.

3. Izračunajte verjetnostno porazdelitev na izhodu strežnika M/M/1.

4. Formalno zapiši ekvivalent v obliki Petrijeve mreže za spodaj podani diagram poteka:
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5. S konstrukti orodja Simprocess ponazori sledeči sistem: Obdelava vstopajočih zahtev se vrši sekvenčno in sicer preko treh faz. Za vse tri faze je pomembna prisotnost resursa (strežnika) tipa R, pri čemer mora prvi fazi opraviti (servisirati) isti resurs (strežnik), v tretji fazi pa je zahteva servisirana po FIFO principu s strani istega tipa resursa (strežnika).

Rezultati bodo objavljeni dne 10.4.07 ob 10.00 na spletni strani http://lrss.fri.uni-lj.si. Istega dne bo ogled izpitov ob 12.00 v LRSS. Razpored ustnih terminov bo objavljen 10.4.07. [image: image2.wmf],1
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